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Ata da Quadragésima Primeira Reunião da 

Quarta Sessão Ordinária do Oitavo Período da 

Décima Nona Legislatura, realizada no dia 06 

de Agosto de 2024. 

Aos seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, 

nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça XV de 

Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal de 

Valença, sob a Presidência do Exmo. Sr. Vereador Eduardo Lima Santana 

de Ávila, os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. Ailton 

Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David Barbosa 

Nogueira (David Nogueira), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). Em 

seguida, o Senhor Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai 

Nosso. Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

solicitou à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos 

Srs. Vereadores, respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo 

Batista da Silva (Dr. Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo 

Machado), David Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima 

Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani 

Vasconcellos), Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos (Naldo), 

Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo Magalhães Graça 

(Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva (Saulo Corrêa). O 

Vereador Eduardo Martinez Rodriguez Hanke (Dr. Eduardo Hanke) 

justificou sua ausência devido a um compromisso profissional assumido 

antes da mudança no horário da sessão. Havendo quórum legal, o Presidente 

Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou a leitura do expediente, que constou 

do seguinte: Dispensa da leitura da ata da sessão do dia 01/08/2024 e aprovação 

da mesma, passando a leitura à 1ª. Secretária, Fabiani Medeiros Silva. Ofícios 

nºs. 197, 198, 199, 200, 201, 202, 203 e 204/GABSME/2024, da Secretaria 

Municipal de Educação, em resposta às indicações e ao requerimento dos 

senhores Vereadores. Ofício da S. P. Transporte Comércio e Turismo Ltda, em 

resposta ao requerimento nº. 167/2024, do Vereador Eduardo Martinez 

Rodriguez Hanke. Projeto de Lei Complementar nº. 07/2024, de 06/08/2024, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, que altera o Artigo 2º da Lei 

Complementar nº. 163/2013, organizando o sistema de plantões das farmácias 

que deverão ocorrer semanalmente e ficando duas farmácias ou drogarias de 

plantão 24 horas, sendo uma localizada no centro da cidade. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar 

parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 81/2024, de 06/08/2024, do 
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Vereador Ailton Geraldo Batista da Silva, que dispõe sobre alteração da 

nomenclatura da Rua “B”, no Loteamento Recanto da Cachoeira, no 

Bairro São Francisco, Valença-RJ, para Rua Geraldo Martins Coelho e 

dá outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Veto total ao 

Projeto de Lei nº. 26/2024, de autoria do Vereador Bernardo Souza 

Machado, que institui o Sistema Municipal de Incentivo aos projetos 

esportivos/paraesportivos e culturais – Incentivos Fiscais – ISS e IPTU 

– no Município de Valença e dá outras providências. O Vereador autor 

pediu aos Vereadores a rejeição do veto. O Vereador José Reinaldo 

(Naldo) defendeu as razões do veto. O veto será encaminhado à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. 

Requerimento n°. 178/2024, de 06/08/2024, do Vereador Ailton Geraldo 

Batista da Silva, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Valença, Luiz 

Fernando Furtado da Graça, solicitando informar o que se segue: 1- Em 

consonância com a necessidade de acompanhamento psicológico na região, 

requer que seja informado quantas vezes está sendo realizado o 

atendimento de psicólogo no Distrito de Santa Isabel; 2- Quantos 

atendimentos psicológicos estão sendo feitos por semana no Distrito de 

Santa Isabel? 3- Há pacientes do distrito que estão sendo encaminhados 

para a sede em Valença, e por que isso ocorre? 4- Caso algum paciente seja 

encaminhado para a sede em Valença, considerando a distância entre o 

distrito e a sede, há transporte disponível para a locomoção? Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 179/2024, de 06/08/2024, do 

Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos aos seguintes Policiais Militares: 1º Sargento Lúcio, 3º Sargento 

Damitriani, 3º Sargento Barreto e Cabo Rembinski. Sem que ninguém 

quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento n°. 180/2024, de 06/08/2024, do Vereador 

José Amauri Ferreira Lima, ao Diretor do Centro Integrado Municipal de 

Educação Especial de Valença – CIMEE, Sr. Carlos Alberto Gomes Bessa, 

solicitando informações de como é aplicado os recursos provenientes da 

Lei nº. 2.996/2017, que dispõe sobre o estacionamento rotativo neste 

conceituada instituição de ensino e ainda dar publicidade à prestação de 

contas do CIMEE. O Vereador Fábio Antônio Pires Jorge solicitou 

discussão, ficando marcada para a próxima sessão, dia 08/08/2024. 

Requerimento verbal do Vereador Bernardo Souza Machado, à Empresa 

Glória, sobre a viabilidade de colocação de alguns horários de ônibus mais 

tarde. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do 

Vereador Bernardo Souza Machado, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos aos coordenadores da 6ª. Edição da Copa Luthero de Futsal, 
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Professor Luiz Fernando Café, Professor Gabriel Willian e Caio, e à 

coordenação de arbitragem, na pessoa de Robson Rufino Issene. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do Vereador Fábio 

Antônio Pires Jorge, à Presidência dessa Casa Legislativa, solicitando que 

coloque na página da Câmara a prestação de contas do CIMEE e da APAE, 

justificando o recebido pelo estacionamento rotativo, através de uma lei de 

sua autoria. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal do 

Vereador Fábio Antônio Pires Jorge, ao Setor de Comunicação e 

Publicidade da Prefeitura Municipal de Valença, solicitando que coloque 

na página da Prefeitura a prestação de contas do CIMEE e da APAE, 

justificando o recebido pelo estacionamento rotativo, através de uma lei de 

sua autoria. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal da 

Vereadora Fabiani Medeiros Silva, à todas as Secretarias, principalmente à 

Gestão de Projetos, solicitando informações a respeito do Mercado 

Municipal. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal da 

Vereadora Fabiani Medeiros Silva, solicitando o envio de Moção de 

Aplausos a todos que contribuíram para a organização da 188ª Festa de 

Nossa Senhora da Glória, ao Bispo Dom Nelson e ao Padre Edilson. Sem 

que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Logo após, o Senhor Presidente Eduardo Lima 

Santana de Ávila passou o uso da Tribuna aos Senhores Vereadores, por 

sistema de rodízio. O Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) 

cumprimentou a todos. Disse que hoje está muito satisfeito, pois findou o 

trâmite de dois méritos, pois a Tatiana Venâncio está resgatando o Clube de 

Conservatória e levantando a autoestima de todos os conservatorienses que 

têm aquele clube com tanto carinho; mencionou o outro mérito, que foi 

para a comissão de festa que resgatou o que verdadeiramente é a Festa de 

Santo Antônio. Fez menção à ajuda que deu ao Hospital Gustavo Monteiro 

Junior, em Conservatória. Fez menção também à lei de sua autoria, do 

estacionamento rotativo, que destina um percentual ao CIMEE e à APAE; 

teceu comentários a respeito. Disse que leva a sério seu mandato público. 

Falou que na próxima sessão vai trazer o número de pessoas que foram 

beneficiadas com cirurgia de catarata. Pediu à Mesa Diretora que direcione 

um ofício à Neusa, da APAE e ao Beto, do CIMEE, convidando-os para 

usar a tribuna, para prestar contas e dizer os benefícios e a importância do 

estacionamento rotativo. Pediu ao próximo Prefeito que crie novos sistemas 

de sustentabilidade a outras instituições, mas não tire esse “doce da boca” 

de instituições como o CIMEE e a APAE, que precisam de políticas 

públicas. O Vereador José Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro) 
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cumprimentou a todos. Disse que vai esperar o momento oportuno para 

falar sobre o requerimento de sua autoria. Teceu comentários sobre o 

Projeto que apresentou, que altera o Artigo 2º da Lei Complementar nº. 

163/2013, organizando o sistema de plantões das farmácias que deverão ocorrer 

semanalmente e ficando duas farmácias ou drogarias de plantão 24 horas, sendo 

uma localizada no centro da cidade. Parabenizou o Vereador David Nogueira, 

pela sua candidatura a Vice-Prefeito, à Fabiani e ao time do Vereador Saulo 

Corrêa, do qual faz parte; desejou boa sorte a todos, dizendo que vai trabalhar 

pelo time do Vereador Saulo Corrêa, que é composto pelo Vereador Ailton 

Batista. Pediu ao Vereador Saulo Corrêa que continue cuidando das estradas 

vicinais, como estão sendo cuidadas pelo Prefeito Fernandinho Graça; 

parabenizou o mesmo. O Vereador José Reinaldo Alves Bastos (Naldo) 

cumprimentou a todos. Disse que nunca viu, durante o tempo que está na 

Câmara Municipal, sete opções de candidatos a Prefeito. Falou que se fosse 

buscar critérios talvez tivesse dois candidatos. Disse que a “máquina” de 

Valença hoje não está funcionando como devia; falou que o grupo mais 

potente vai tentar atravessar o nome que a “máquina” pretende. Disse que é 

preciso que façam avaliações profundas, pois nossa cidade precisa de um 

bom gestor. Falou que é difícil lutar contra a “máquina”, mas não é 

impossível. Disse que quer fazer sua campanha com bastante clareza e 

bastante divulgação daquilo que fez. Acha que a “máquina” tinha que ser 

“emperrada”, para deixar a população votar sem esse critério de ser 

obrigado. Falou que a cidade de Valença não está tendo a oportunidade de 

escolher um gestor, e está tendo pouca oportunidade de escolher um gestor, 

pois vai escolher um Prefeito que talvez não seja do agrado da maioria. 

Disse que se observarem as reuniões da Câmara desde 1º de janeiro de 

2021 e levar isso pra frente até os dias de hoje, vê que os comportamentos 

mudam para poder enganar o eleitor. Falou que as pessoas estão mais 

preocupadas em se manter na “máquina”. Disse que essa construção é a 

mesma coisa e não mudou nada, pois os personagens são os mesmos, que 

estão nessa cidade por mais de 30 anos. Perguntou se a cidade de Valença 

está boa. O Vereador Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar) 

cumprimentou a todos. Parabenizou todos os candidatos a Prefeito. Falou 

que são sete candidatos a Prefeito e estava parecendo que seriam mais de 

dez. Disse que vai ser uma política bem disputada e todos estão vendo que 

Valença merece mais e merece um governo novo. Comentou que ouviu na 

convenção que ele (Vereador Celsinho) ganhou dinheiro da CEDAE. Falou 

o quão desastroso vai ser se a CEDAE voltar para a nossa cidade e quem 

está por trás da mesma. Fez menção sobre o que a ex-secretária Roseli fez 

para a CIMEE melhorar. Disse que ninguém pensou em destinar um 

percentual do estacionamento rotativo para o Abrigo dos Velhos. Falou que 

todos os candidatos do lado de lá têm medo de disputar uma eleição com 

ele. Disse que Valença merece muito mais coisas que asfalto. Criticou a 
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colocação de escória, para tapar buracos. Falou que semana que vem vai 

fazer um requerimento para saber quantas cirurgias de catarata foram feitas 

de janeiro até agora. O Vereador Pedro Paulo Magalhães Graça (Pedro 

Graça) cumprimentou a todos. Parabenizou todos os envolvidos na querida 

Festa da Glória; lembrou a todos da parte religiosa; pediu a Nossa Senhora 

da Glória que abençoe a todos. Comentou que ontem participou do anúncio 

da chapa que faz parte, que terá dois Vereadores disputando uma eleição de 

Prefeito (Saulo) e Vice-Prefeito (Ailton); fez menção à Vereadora Fabiani, 

que irá disputar a eleição para Prefeita e o Vereador David, que vem como 

Vice-Prefeito. Disse que essa Casa trabalhou dentro daquilo que precisava, 

para poder produzir essas pessoas e elas poderem se apresentar; falou que 

podem ter certeza que daqui vai sair o Prefeito e Vice. Teceu comentários 

sobre a chapa da qual faz parte; fez menção à atuação do Vereador Ailton 

Batista nessa Casa, comentando sobre como o nome do mesmo foi 

escolhido para ser o Vice do Saulo. Disse que as pessoas vão escolher o 

melhor candidato ou o menos ruim para poder trabalhar em benefício delas. 

Vê que essa dupla (Saulo Corrêa e Ailton Batista) tem uma sustentação 

importante, que é o Deputado André Corrêa. Disse que falar no microfone 

é fácil, mas realizar é para poucos. O Vereador Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva (Saulo Corrêa) cumprimentou a todos. Iniciou sua fala 

parabenizando todos os organizadores da Festa de Nossa Senhora da 

Glória, que transcende todas as religiões; parabenizou também o Bispo 

Dom Nelson; enviou um abraço caloroso ao Pároco da Catedral, Padre 

Edilson; pediu a Nossa Senhora da Glória que abençoe a todos. Informou 

que as obras da pista de skate, da Praça Clóvis Corrêa, no Bairro Jardim 

Valença, vão começar. Comentou sobre a reunião ocorrida ontem no Bairro 

Jardim Valença e agradeceu ao Joãozinho Eventos e a todos os 

comerciantes ao entorno que se fizeram presentes na reunião. Mencionou 

que ontem foi a data-limite do período de convenções para a escolha dos 

candidatos a Prefeito de nossa cidade. Disse que ficou muito satisfeito de 

ter sido o principal agente para essa junção sua com o Vereador Ailton 

Batista, que fez um trabalho de excelência nessa Casa; falou que tem 

certeza que fez a escolha certa; disse que isso foi referendado pelas seis 

nominatas, com 78 candidatos a Vereadores; falou que agora são 7 Partidos 

e 91 candidatos a Vereadores; fez menção à mudança com segurança, para 

poder trazer para a população de Valença dias melhores. Falou que vê um 

erro clássico dos adversários, de “bater” no André Corrêa; disse que 68 % 

da população avaliam o trabalho do André Corrêa como bom e ótimo. 

Comentou que esteve presente do Distrito de Barão de Juparanã, na Rua 

Ariosvaldo Sales (Rua da Palha), na festa que teve lá, dizendo que ficou 

muito feliz de ver tantas pessoas numa rua, rua essa que foi asfaltada pelo 

Governo do Estado, pelo trabalho do Deputado André Corrêa e pelo 

empenho do Vereador Eduardo Ávila; enviou um abraço caloroso à líder 
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comunitária Silmara, que foi a organizadora dessa festa. O Vereador 

Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado) cumprimentou a todos. 

Iniciou sua fala saudando o Bispo Dom Nelson e o Pároco da Catedral, 

Padre Edilson. Exaltou o trabalho das pessoas da limpeza urbana, que têm 

deixado as ruas limpas ao amanhecer. Relatou que nesse final de semana 

foi realizada a final de uma competição que acompanha desde 2017, que é 

a Copa Luthero de Futsal, que envolve as denominações evangélicas do 

Município de Valença, e foi realizada na UNIFAA; agradeceu o Presidente 

José Rogério de Almeida Neto, que sempre abriu as portas para essa 

competição; parabenizou todas as equipes que participaram. Fez menção à 

Caravana da Ciência e Tecnologia, que chegou ontem e está sendo 

instalada na UNIFAA. Agradeceu às Diretoras do CEJA Valença, 

Alessandra, Jordana e Luciana, que têm se dedicado a uma “sementinha” 

que plantou lá atrás, em 2021, que é do pré-vestibular social. Disse que não 

pode deixar de reconhecer o trabalho que está sendo realizado nessas 

últimas competições em Valença, pelo amigo José Geraldo, frente à 

Presidência da Liga Valenciana de Desportos. Relatou que findou nas 

últimas semanas duas grandes competições no município, que foi o 

Campeonato de Futsal Amador, realizado no Clube dos Coroados e nesse 

último sábado o Campeonato de Quarentão. Parabenizou a equipe do São 

José de Taboas que se consagrou campeã, na disputa de pênaltis, num 

grande jogo com a equipe do Bairro de Fátima. Exaltou a junção do 

Vereador Saulo Corrêa com o Vereador Ailton Batista, que foi selada 

ontem. O Vereador David Barbosa Nogueira (David Nogueira) 

cumprimentou a todos. Pontuou a questão da finalização do período de 

inscrições e de convenções, para que se decida o futuro da cidade de 

Valença na política. Fez menção sobre a importância e o orgulho que tem 

hoje de ser candidato a Vice-Prefeito da cidade de Valença. Disse que está 

em seu segundo mandato de Vereador nessa Casa e já viu de tudo um 

pouco, e nesses oito anos sempre se dedicou muito à função de Vereador; 

tem uma produção legislativa muito grande; fez inúmeras relatorias como 

Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação; foi o relator e 

inscreveu essa Casa na maior façanha da história da Câmara, onde foi o 

relator, junto ao Tribunal de Contas, no prêmio de melhores práticas 

jurídicas, onde recebeu os relatores do Tribunal de Contas e foi receber o 

prêmio no Tribunal de Contas do Rio e tem orgulho de ser o Vereador que 

relatou o projeto que deu a essa Casa o prêmio de melhores práticas; foi o 

Vereador que denunciou a máfia do lixo em Valença; foi o Presidente da 

Comissão e foi quem deu entrada na Comissão Parlamentar de Inquérito 

(CPI), que apurou tantas falhas e que essa Câmara covardemente se omitiu 

e não quis aprovar o relatório da CPI; foi também o Vereador que por 

tantas vezes aqui brigou, por questões da remuneração dos servidores 

públicos, que são massacrados, contra a reforma previdenciária dos 
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servidores públicos, que aumentou de 11 para 14% a cobrança 

previdenciária dos servidores; o Vereador que não quis mais votar os 

créditos especiais, porque não vê que isso está sendo aplicado na saúde e na 

entrega de medicamentos; foi o único Vereador de oposição nos últimos 4 

anos, que aqui se posicionou de forma firme e clara; foi o Vereador que 

perdeu cargos nessa Casa, por ser um Vereador independente; foi o 

Vereador que quebrou alguns paradigmas nessa Casa; é o Vereador com 

maior liberdade de ação aqui de Valença, nos últimos 8 anos. Disse que já 

sofreu na pele os péssimos serviços públicos prestados em nossa cidade. 

Sabe que para avançar não pode mais só se basear na política dos herdeiros; 

disse que precisa agora ter a política dos guerreiros. Fez menção à má 

localização da UPA, sem escutar a população. Falou que em seus dois 

mandatos ficou clara a importância e a hora de ter uma pessoa do povo 

como Prefeito. Disse que a política tradicional de Valença falhou, pois 

colocaram Valença nos piores índices possíveis de saúde, educação e 

sustentabilidade. Falou que o INEA fechou o Açude da Concórdia. Fez um 

agradecimento ao Fábio Ramos, por ter lhe convidado para ser Vice-

Prefeito. Deixou um recado para a população de Valença, para tomar 

cuidado com o que está ouvindo, a respeito de muita fake news, de uma 

produção covarde de filmes, narrativas e ações, porque por trás dessas 

narrativas existe um exército de pessoas que são pagas com dinheiro 

público, para produzir notícias que são uma verdadeira falácia, para 

denegrir a imagem de pessoas que ousaram enfrentar o sistema. O 

Vereador Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. Eduardo Ávila) 

cumprimentou a todos. Sugeriu que todos os Vereadores tentem encaixar as 

falas dentro dos 10 minutos. Fez um convite a todos os Vereadores, para 

ver a exposição que está no Salão Nobre dessa Casa e convidou também a 

população de Valença; disse que a Casa vai estar aberta no horário 

comercial. Com relação ao fechamento de chapas e convenções que foram 

até ontem, fez uma reflexão de como essa Casa é importante, porque dessa 

Casa saíram 4 candidatos a Prefeito. Fez menção à importância do trabalho 

legislativo e como é importante ter uma Câmara forte como tem hoje, com 

pensamentos diferentes. Parabenizou o Vereador David, a Vereadora 

Fabiani, e também o Vereador Saulo Corrêa e o Vereador Ailton, que são 

do grupo do qual participa e que acredita que vai ter uma mudança com 

segurança para Valença. Disse que o Prefeito Fernandinho Graça fez sua 

história na cidade, com sua reeleição, que foi algo que ninguém fez até 

hoje. Pediu para refletirmos qual mudança queremos para a nossa cidade. 

Disse que fica feliz caminhando ao lado do Vereador Saulo, porque tem 

proposta para apresentar e tem trabalho para apresentar, pois acha que é 

isso que a população quer ver e quer analisar. Falou que o Distrito de Barão 

de Juparanã hoje está com todas as ruas asfaltadas; tem uma ambulância 

que atende 24 horas; reforma da quadra; reforma do pré-escolar e avanço 
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nas obras dos colégios; a Prefeitura já tem dinheiro em conta para fazer a 

Unidade de Saúde do centro; precisa trabalhar a questão do saneamento 

básico, que é uma pauta importante, principalmente a questão da água. 

Desejou boa sorte a todos. Logo após o uso da Tribuna, passou-se para a 

Ordem do Dia. O Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou à 1ª. 

Secretária, Fabiani Medeiros Silva, que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, 

respondendo a presença os Exmos. Edis: Ailton Geraldo Batista da Silva (Dr. 

Ailton Batista), Bernardo Souza Machado (Bernardo Machado), David 

Barbosa Nogueira (David Nogueira), Eduardo Lima Santana de Ávila (Dr. 

Eduardo Ávila), Fabiani Medeiros Silva (Fabiani Vasconcellos), José 

Amauri Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), José Reinaldo Alves Bastos 

(Naldo), Paulo Celso Alves Pena (Celsinho do Bar), Pedro Paulo 

Magalhães Graça (Pedro Graça) e Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva 

(Saulo Corrêa). Ausentes os Vereadores Eduardo Martinez Rodriguez 

Hanke (Dr. Eduardo Hanke) e Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio). 

Em primeira discussão o Projeto de Lei Ordinária nº. 54/2024, de 

21/05/2024, da Vereadora Fabiani Medeiros Silva, que dispõe sobre o 

laudo médico que atesta deficiências irreversíveis ou Transtorno do 

Espectro Autista – TEA. A Vereadora autora discutiu o projeto. Sem 

que ninguém quisesse mais discutir, o projeto foi encaminhado para 

segunda discussão e votação na sessão do dia 13/08/2024. Em primeira 

discussão o Projeto de Lei Ordinária nº. 55/2024, de 23/05/2024, 

origem Mensagem nº. 47//2024 do Poder Executivo, que altera o 

parágrafo 1º, do Art. 1º, da Lei nº. 3.192, de 18 de fevereiro de 2020, 

que dispõe sobre a contratação temporária de pessoal, para fins de atuar 

na Secretaria Municipal de Assistência Social, nos serviços e ações do 

Sistema Único de Assistência Social – SUAS, e dá outras providências. 

Sem que ninguém quisesse discutir, o projeto foi encaminhado para 

segunda discussão e votação na sessão do dia 13/08/2024. Nada mais 

havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila 

encerrou a sessão. Eu,                            , Rosângela Maria Garcia Farany, 

Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei. E eu,                             , 

Fabiani Medeiros Silva,  1ª. Secretária, subscrevo. Valença-RJ, 06 de Agosto de 

2024. 

 

 


